

Інформаційна довідка

Повна назва закладу	Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 120 Криворізької міської ради Дніпропетровської області
Юридична адреса	Україна, Дніпропетровська область, 50076, м. Кривий Ріг, вул. Івана Авраменка, 22 (0564) 64-74-02
Директор школи	Клюкач Людмила Вікторівна, педагогічний стаж 27 р., вчитель-методист
Свою діяльність Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 120 розпочала з вересня 1985 року	
У школі навчається	530 учнів

Ліцензований обсяг - 791 особа

Кадрове забезпечення навчального закладу:

Усього педагогічних працівників	44
З них:	
• Учителів	39
З них:	

Початкова школа		Основна школа		Старша школа	
1-4 класи		5-9 класи		10-11 (12) класи	
К-сть класів	К-сть учнів	К-сть класів	К-сть учнів	К-сть класів	К-сть учнів
10	249	10	230	2	51
Усього класів школи: 22					
Усього учнів школи: 530					
✓ сумісників				3	
✓ у відпустці по догляду за дитиною				2	
• Практичних психологів				1	
• Педагогів-організаторів				1	
• Соціальних педагогів				1	
• Вихователь ГПД				1	

Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 120 – один з інноваційних навчальних закладів міста Кривого Рогу, який спонукає своїх вихованців до творчості, відкриттів, постійного пошуку нового, розуміння того, що можна отримувати радість від знань.

У школі утвердилась **сучасна гуманістична концепція освіти**, запровадження прогресивних педтехнологій та застосування комп'ютерних та мультимедійних засобів навчання. Впроваджується допрофільне і профільне навчання. Учні 10-го та 11-го класу навчаються за програмою профільного навчання (інформаційно-технологічний профіль) . У 8 класі введено до-профільний курс інформатики «Основи створення комп'ютерних презентацій».

Визначальною рисою діяльності закладу – є психологічний комфорт, доцільність, злагодженість і організованість шкільного життя, прагнення вчителів навчити своїх вихованців самостійності, здатності приймати рішення, відповідати за свої вчинки.

Педагогічний колектив об'єднує високопрофесійних фахівців, які мають високу науково-теоретичну і методичну підготовку, досконало володіють сучасними формами і методами навчання, спрямовують свою діяльність на удосконалення та систематичне впровадження інноваційних форм навчально-виховної роботи з учнями.

Освітній процес навчального закладу спрямований на формування у випускника школи якостей, необхідних для життєвого та професійного визначення:

- здатність до самовизначення, саморозвитку, самоосвіти;
- вільне володіння двома іноземними мовами;
- високий рівень освіченості, культури, здатність до творчої праці, професійного розвитку, застосування комунікативних компетенцій, упровадження у своїй діяльності ІКТ;
- готовність до вибору професії відповідно до своїх здібностей та можливостей, потреб ринку праці.

Методична робота в закладі – це спеціальний комплекс практичних заходів, орієнтований перш за все на розкриття творчого потенціалу педагогічного колективу та підвищення педагогічної майстерності. Щорічно вчителі беруть участь у Всеукраїнському конкурсі педагогічної майстерності

«Вчитель року» та мають досягнення: III місце у Всеукраїнського конкурсу педагогічної майстерності «Вчитель року - 2015» в номінації «Образотворче мистецтво» (Лабунський А. В.); III місце в міському етапі конкурсу «Вчитель року - 2017» в номінації «Початкова школа» (Петрічко І. О.); III місце в міському етапі конкурсу «Вчитель року - 2018» в номінації «Німецька мова» (Мошиченко Ю. А.). Творчі вчителі школи досягають успіхів у міських конкурсах на кращу методичну розробку уроку, на кращий інформаційний ресурс, в обласному конкурсі «Освітнянський блог, поширюють свій досвід за допомогою публікацій у фахових виданнях: "Нива знань", "Джерело", у міських виданнях.

У 2015, 2016, 2017, 2019 рр. заклад брав участь у Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти» та у 2015, 2017 роках у Міжнародному форумі «Інноватика в сучасній освіті».

Особливу увагу педагогічний колектив школи приділяє підвищенню якості й ефективності освітнього процесу, розвитку обдарованості учнів. Учні закладу займають призові місця на олімпіадах, конкурсах різних рівнів.

У Криворізькій загальноосвітній школі I-III ступенів № 120 створені сприятливі умови для навчання дітей із особливими потребами, забезпечення їх безперешкодним доступом до приміщень першого поверху закладу, а саме:

- у наявності пандус та кнопка виклику;
- будівля закладу, де перебувають вихованці, об'єднані зручними переходами;
- виконано поточний ремонт класних кімнат, спальні, ігрової.

Шкільна та пришкільна територія підтримується в належному стані.

Криворізька загальноосвітня школа I-III ступенів №120 - міська опорна школа з художньо-естетичного напрямку.

На базі закладу проводяться майстер-класи, семінари, конкурси (міські, обласні, Всеукраїнські).

У школі працюють гуртки:

вокальний;
хореографічний;
театральний;
образотворчий.

Вихованці гуртків активно беруть участь у різноманітних конкурсах: «Весна Рудани», «Собори наших душ» , «Країна фантазія» (міські заходи); «Червона калина», «Різдвяні свята», «Срібне джерельце» (всеукраїнські заходи); «Підводні фантазії» у м. Лиман-Чехія, «Буковель-fest» (міжнародні заходи).